

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Уманського національного університету садівництва

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітнього ступеня «бакалавр», що реалізується в Уманському національному університеті садівництва, розроблена з урахуванням сучасних наукових і освітніх тенденцій, а також орієнтує здобувачів освіти на набуття професійних навичок, необхідних для реалізації фахових знань у різних секторах фінансової сфери.

Затверджена відповідно до чинного законодавства, освітньо-професійна програма корелює як із запитами фахового ринку праці, так і з особливостями провадження фінансової діяльності в аграрній сфері. Структура освітньо-професійної програми є відображенням гармонійного поєднання наукової, практичної й освітньої складових, що реалізуються у логічній послідовності.

Освітні компоненти, що формують освітньо-професійну програму, належною мірою забезпечують наведені у ній загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а також очікувані програмні результати навчання. Окремо повною мірою розкривається акцентна спрямованість освітньо-професійною програми – аграрна сфера, яку забезпечують дисципліни «Фінанси підприємств аграрної сфери», «Аграрне страхування», «Банківська діяльність в аграрній сфері» та «Фінансова політика в аграрній сфері».

Наявність ґрунтовної практичної підготовки, що досягається за рахунок двох навчальних і двох виробничих практик протягом всього освітнього процесу, по закінченню кожного з курсів навчання, дає можливість здобувачам освіти закріпити опанований теоретичний матеріал і набути необхідних для фахівця фінансової сфери компетентностей, а також м'яких і жорстких навичок.

Наведені позитивні характеристики, а також досвід роботи зі здобувачами освіти та випускниками спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», дають підстави підтвердити високий рівень якості, конкурентоспроможності й унікальності освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського національного університету садівництва та її затребуваність для потреб регіону й України в цілому.

Рецензент:

начальник Уманської державної  
податкової інспекції  
ГУ ДПС у Черкаській області



Катерина МОВЧАН